

我国通过新国家安全法

每年4月15日为国家安全日

十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了新的国家安全法。国家主席习近平签署第29号主席令予以公布。法律对政治安全、国土安全、军事安全、文化安全、科技安全等11个领域的国家安全任务进行了明确,自公布之日起施行。

新国家安全法共七章,对维护国家安全的任务与职责,国家安全制度,国家安全保障,公民、组织的义务和权利等方面进行了规定。

该法明确了国家安全的定义,即国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和国家其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。

此外,为提升全社会的国家安全意识,新国家安全法将每年4月15日定为全民国家安全教育日,通过多种形式开展国家安全宣传教育活动。

(据新华网)

宪法宣誓制度于明年1月1日起实行

全国人大常委会7月1日表决通过实行宪法宣誓制度的决定,誓词共70字:“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!” (据新华网)

教育部严查干部兼职任职

杜绝一手办学一手经商

据教育部网站消息,6月30日,教育部在京召开直属高校、直属单位所办企业国有资产管理工作会议。教育部党组书记、部长袁贵仁出席会议并讲话。

袁贵仁强调,要扎紧企业国有资产监管的制度篱笆,加快形成覆盖全面、重点突出、权责明确、制约有力的企业国有资产监管体系,规范企业领导的从业行为,不断增强企业国有资产管理的针对性和有效性,确保国有资产安全完整。

一是完善以管资本为主加强企业国有资产监管的体制机制。要严格履行监管职责,建立健全管理机构,切实加强绩效考核,做到资本投到哪里,监管就跟进到哪里,资产运行到哪里,监管责任就落实到哪里。

二是全面清理规范高校所办企业。各高校要按照产学研结合平台、高新技术成果转化基地和科技型企业孵化

器的定位进行清理规范,建立退出机制,清理无偿占用资产,规范无形资产使用,规范企业改制行为。

三是严格依法依规履行国有资产报批报备程序。企业关系国有资产出资人权益的重大事项,要严格按照规定办理报批手续。企业需要进行资产评估的,要严格按照规定办理评估备案。

四是稳妥推进所办企业混合所有制改革。要坚持党的领导,遵循市场和企业发展规律,完善现代企业制度,坚持一企一策、有序推进,坚持程序规范、公开透明。

五是加强薪酬待遇和兼职任职管理。要合理确定薪酬结构和水平,建立符合所办企业负责人特点的薪酬制度和薪酬信息公开制度。加强履职待遇和业务支出监督管理,严厉查处领导干部兼职任职,坚决杜绝“一手办学,一手经商”。

(据中新网)



7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国18周年。

新华社记者 吕小炜 摄

印尼军机 坠毁闹市

机上多为军人和家属

印度尼西亚空军一架可能载有上百人的军用运输机6月30日在北苏门答腊省首府棉兰市坠毁。据法新社7月1日消息,当地警方表示,遇难人数已升至141人,其中包括机上113人全部遇难。

“大力神”起飞两分钟就坠毁

印尼空军介绍,这架美制C-130“大力神”运输机当地时间6月30日正午时分从位于棉兰市的一座空军基地起飞,准备前往廖内群岛省运送物资和军事人员。

飞机起飞两分钟后坠入棉兰市一处闹市区,引发爆炸和大火。根据印尼媒体报道,地面受损建筑至少包括

一家按摩店、一家旅馆、数幢商户和民宅。

旅馆一名工作人员告诉路透社记者,事发时他正好不在旅馆内,他看到飞机掠过旅馆屋顶上空两次,“飞行高度特别低,而且着了火,还冒着黑烟”,飞机第三次飞过旅馆上空时坠毁。

当地电视台画面显示,坠机现场火光冲天,浓烟滚滚,一辆汽车被火焰吞噬,戴着头盔的救援人员正在废墟中寻找遇难者遗体 and 幸存者。

机上多为军人和家属

印尼空军参谋长阿古斯告诉德新社记者,这架军机最开始从印尼首都雅加达起飞,在到达棉兰前曾经停

外两处军事基地。飞机离开雅加达时,机上共有113人,包括12名机组人员,另外101人为军人及其家属。

阿古斯说,眼下暂不清楚是否有人以及有多少人在前面两站下飞机,以及是否有新的乘客登机。他说,根据他对坠机现场的判断,恐怕没有生还者。

坠毁前发现故障请求返航

阿古斯说,飞行员在坠机前发现军机存在故障并同塔台通话请求返航,飞机是在返航途中坠毁的。印尼军方已成立调查小组,事故具体原因仍在调查之中。

(据《北京晚报》)



时尚 美国新娘爱卫生纸婚纱

新娘们都希望在婚礼当天留下最美丽的倩影。为此,挑选婚纱成了关键。眼下在美国,新娘中正在流行一股有点奇怪的风潮——穿卫生纸婚纱办婚礼。

相比动辄数千美元的真丝婚纱,远观时,卫生纸婚纱并不显得低档,据穿过卫生

纸婚纱的模特说,即便是穿在身上,卫生纸婚纱的质量也可以让人放心。当然,与柔软顺滑的真丝相比,卫生纸婚纱的质地算不得非常舒适,但它的优势再明显不过——便宜,还能享受DIY的乐趣。

(据新华网)

违规 新任“巴西小姐”因“订婚”失冠

当地时间6月28日,新一届“巴西小姐”安娜·卡斯特罗在夺冠仅24小时后被迫辞去冠军称号,并憾失前往中国参加世界小姐评选的机会,原因是评委会发现她已订婚,违反了参赛选手必须单身的规定。

据媒体报道,在巴西南部城市弗洛里亚诺波利斯

举行的巴西小姐大赛上,来自塞尔希培州的23岁选手卡斯特罗凭借出色表现夺得新一任“巴西小姐”头衔。但评委会很快接到举报,发现她其实并非单身,违反了大赛规则,卡斯特罗因此被迫交出还没捂热的桂冠。

(据新华网)